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Notulen/verslag van: Algemene 
Ledenvergadering  

Datum: 8 juni 2023 Door: Anna van 
Barneveld en Anita 
Klop 

plaats: De Schakel, Nijkerk 

Aanwezig:  Matthias Mast (stemrecht), Ard 
Westmaas, Wim van Vreeswijk, Jan Erik Huls 
(stemrecht), Karel Post (stemrecht), Nelleke 
Hegeman (stemrecht) 
Willemieke Dekker, Rik Timmerman (stemrecht), 
Ruben den Dekker, Marit Kok, Sietse van der 
Steege, Corinne Goudriaan (stemrecht), Erik 
Vonk, Mariella Solleveld (stemrecht), Casper 
den Besten (stemrecht), Renske Egas, Martin 
Klop,Judith Boogaard (stemrecht), Kees 
Hofland, Mark Meuleman (stemrecht). 
Daarnaast bestuursleden en medewerkers 
 

afwezig:  

Ter kennisname aan: leden HGJB 
 

 
 
 

1. Welkom door voorzitter 
Ds. Korné Timmerman heet alle aanwezigen welkom.  

 
2. Opening  

De voorzitter, Ds. Korné Timmerman, opent de vergadering met het lezen van 1 Korinthe 15. 
In 1 Korinthe 15 worden we aangemoedigd om trouw te blijven aan de tradities van ons geloof. 

 We moeten onze handelingen laten leiden door God en ons identiteit vinden in Hem. 
Alles is een geschenk van Zijn genade. Onze gereformeerde traditie staat voor de overtuiging dat 

 dit de kracht van ons geloof is, en we mogen dit ontvangen en doorgeven aan anderen. 
Alles is in Zijn handen. We kunnen onszelf niet redden; in de kerk draait het niet om onszelf, maar 

 om God. Hoewel we vaak druk zijn met allerlei zaken, zoals het opbouwen van ons eigen leven, 
 moeten we vooral dicht bij het kruis blijven leven. 

Laten we ook dicht bij de jongeren en kinderen blijven die ons dierbaar zijn, hen ondersteunen en 
 begeleiden in hun geloofsreis. 

De drie kernwoorden die deze opening omschrijven zijn: Geloof, Genade en de Schrift.  
 

3. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen.  

 
4. Vaststellen notulen ALV 2022 

De notulen van 9 juni 2022 worden vastgesteld.  
 
5. Presentatie jaarverslag 2022 door Alieke de Vries 

Secretaris van het bestuur Alieke neemt ons mee door een overzicht van het afgelopen jaar, 
waarin weer veel activiteiten en vakanties plaatsvonden. 
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De hoogtepunten waren onder andere het uitverkochte Scholierenweekend, de succesvolle 
fysieke Kerstconferentie en een grote deelname aan vakanties. Op het gebied van magazines en 
methoden werden de projecten Follow Me en Follow Me Next succesvol afgerond, en het online 
methodeplatform werd gelanceerd. Wat betreft advies en toerusting was er weer volop werk, met 
veel Groeiplannen in gemeenten. 

Al met al was het een vruchtbaar jaar vol activiteiten, projecten en inspirerende 
toerustingsmomenten. 

 
6. Jaarrekening 2022 door Ruud Wesselink 

Het jaar 2022 bracht bijzondere gebeurtenissen met zich mee. Activiteiten konden weer 
plaatsvinden en de Kerstconferentie vond fysiek op een nieuwe locatie plaats. Ook werd het 111-
jarig bestaan van de HGJB gevierd met een jubileumconcert in juni. 
Op financieel gebied waren er ook bijzonderheden in 2022. Er werd opnieuw een groot legaat 
ontvangen, met een totaalbedrag van €151.750. Daarnaast werd er een NOW-tegemoetkoming 
van €57.000 aangevraagd en ontvangen, wat het uitzonderlijk negatieve beleggingsresultaat van 
€59.000 compenseerde. 
Zonder deze bijzonderheden is het saldo van baten en lasten in lijn met de begroting. De  

 reserves laten een stabiel beeld zien, mede dankzij het ontvangen legaat. 
 

7. Vaststellen herziene statuten 
De statuten van de HGJB waren op verschillende punten niet meer actueel. In het afgelopen jaar 
zijn de ledenraad en het bestuur kritisch door de statuten gelopen en hebben wijzigingen 
voorgesteld. Er zijn meerdere redenen waarom de statuten herzien moesten  worden. Ten eerste 
de verandering van de lidmaatschapsstructuur waar de vorige Algemene ledenvergadering over 
gestemd is, ten tweede veranderingen in verband met de Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersoon, daarnaast waren er nieuwe eisen van de CBV en was er verouderde informatie. 
Kunnen de leden instemmen met de herziene statuten? 
De tien stemgerechtigde leden stemmen unaniem in met de herziene statuten.  
  

8. Kort verslag ledenraad 2022 door 1e voorzitter Jan Erik Huls 
 Er zijn vier formele vergaderingen geweest in 2022.  

Daarin kwamen de volgende thema's aan de orde: 
• De relatie met en ontwikkelingen in de achterban; 
• Vergadering over materialen en producten en behoefte jongeren in de gemeente; 
• Verantwoordingsvergadering jaarverslag en rekening. 
Verder is het beleidsplan besproken en heeft de ledenraad zich intensief met de statutenwijziging 
beziggehouden.  
Als we kijken naar de jaarrekening zien we dat er het afgelopen jaar bijzondere invloeden zijn 
geweest die de negatieve financiële status naar positief hebben geholpen. Daar zijn wij dankbaar 
voor. 

9. Aanvullende reacties op jaarverslag, jaarrekening en verslag ledenraad 
Kunnen de leden instemmen met het gevoerde beleid? 
De tien stemgerechtigde leden stemmen unaniem in met het gevoerde beleid door het bestuur. 
 

10. Decharge bestuur betreffende het gevoerde financiële beleid 
De ledenraad verleent decharge aan het bestuur betreffende het gevoerde financiële en 
inhoudelijke beleid. 

 
11. Benoeming van ledenraadsleden  

Aftredend en niet herkiesbaar 
Dhr. Jan Erik Huls   - gemeenten, Kampen 
Ds. Arie de Wit    - gemeenten, Voorthuizen 



Sietse van der Steege  - jongeren 
Rik Timmerman   - jongeren  
Corinne Goudriaan         - vrijwilligers 
Willeke Heijkoop.  - vrijwilligers 
 
Voorstel benoeming van ledenraadsleden 
ds. Gerrit Lugthart         - gemeenten, Kamerik 
dhr. Jeffrey Bredenhoff       - gemeenten, Wierden 
Martin Klop         - vrijwilligers 
Judith Bogaard      - vrijwilligers 
Jesse van Dam        -jongeren 
Anne-Fleur van den Heuvel   - jongeren 

 
De Algemene Ledenvergadering heeft geen bezwaar tegen de herverkiezing en verkiezing van 
bovenstaande mensen en stemt unaniem in. 

 
12. Afscheid bestuurslid 

We nemen afscheid van ds. Korné Timmerman. Wij zijn dankbaar voor de manier waarop Korné  
zich heeft ingezet voor de HGJB en dat hij vrijwilliger mocht zijn.   

 
13. Voordracht nieuw bestuurslid 

Rianne Vermeulen wordt voorgesteld als nieuw bestuurslid.   
 
Ds. Bas Jongeneel zal tijdelijk de rol van voorzitter vervullen.  

 
14. Sluiting met gebed 

 
 

Aldus vastgesteld in de Algemene Ledenraadsvergadering 
6 juni 2024 

 
 

Voorzitter 
 
 

Secretaris 
 

 


